

спрашивали? отвечаем

Правильные квитанции придут в марте

В редакцию обратились читатели с уже наболевшим вопросом: в февральских квитанциях у многих снова указаны неверные данные о составе семьи, а следовательно, неправильно начислена оплата за вывоз мусора. А ведь люди ходили в администрации поселений, брали справки, передавали их в нужные инстанции.

Мы решили позвонить на горячую линию Центра экологической безопасности и выяснить, в чём проблема. Оказывается, в центре знают об этом, нам также пояснили, что все недочёты будут устранены уже в марте.

Напомним, что с начала 2019 года за организацию всей работы по сбору мусора в области отвечает единый региональный оператор – Центр экологической безопасности. Задать все интересующие вопросы жители региона могут по бесплатному телефону горячей линии 8 (800) 200–75–19. Кроме этого, вопрос можно решить, съездив в офис центра, расположенный в п. Ивня, ул. Космонавтов, д. 21.

тёплым словом

Её труд приносит радость многим

Каждую пятницу в центре п. Ракитного проходит ярмарка, которую посещают многие и многие жители района. Моя семья не является исключением: мы с удовольствием покупаем разнообразные и свежие продукты, другие товары. Нам хочется выразить признательность индивидуальному предпринимателю из села Боброва Н.И. Деревянкиной за качественную молочную продукцию. У неё очень много клиентов, которые по достоинству оценили свежесть и вкус молока, творога, сметаны... Дай Бог Надежде Ивановне здоровья и успехов в её нелёгком труде.

С УВАЖЕНИЕМ, Л. КАНДОБАРОВА

воспитание

Рукоделие – это модно. Клеим, лепим, вырезаем!

В ТВОРЧЕСКОЙ МАСТЕРСКОЙ ИНТЕРЕСНО ВСЕМ

В СМБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» есть одно уютное местечко, где интересно и детям, и взрослым. Это творческая мастерская «Модное рукоделие», начавшая свою работу в апреле 2018 года с основной целью – помочь ребятам ощутить себя творцами. А так как дети от природы наделены яркими способностями, задачей специалистов учреждения стало: заинтересовать воспитанников художественной деятельностью, пробудить желание к созданию различных поделок, развивать важнейшие психические процессы – воображение и мышление, помочь овладеть простыми ручными операциями, прививать любовь к народному творчеству.

За прошедший год, в рамках деятельности в творческой мастерской, ребята познакомились с тремя популярными видами рукоделия: вышивка – кружок «Умелая иглолочка»; тестоластика – кружок «Чудо-тесто»; работа с лоскутками ткани и цветными нитками – кружок «Мягкая игрушка». По каждому из направлений занятия проходили в три этапа: ознакомительный, основной и завершающий. На первом этапе занятия носили обучающий характер. Дети познакомились отдельно с историей каждого вида рукоделия, материалами, инструментами, правилами техники безопасности. На втором этапе происходило закрепление практических навыков и умений: ребята изучали виды швов, правила выбора тканей, определяли цветовую гамму, пенили эскизы на ткань, узнали техни-



ку приготовления трёх основных рецептов теста, а также изучили способы его хранения и особенности лепки из готового продукта. Третий этап – это презентация работ, индивидуальных и неповторимых, выполненных своими руками. Работа по каждому направлению длилась в течение трёх месяцев, по истечению которых оформлялись выставки творческих работ воспитанников.

Кроме этого, правильно поставленная работа кружка, имела большое воспитательное значение. В процессе занятий у детей развивалось чувство коллективизма, ответственности за свою работу, ува-

жение к труду других.

Работа в кружке – прекрасное средство развития творчества, умственных способностей, эстетического вкуса, а также конструкторского мышления воспитанников. Ребята, видя готовые поделки, сравнивают их, находят достоинства и недостатки, учатся объективной оценке, но самое важное, дети познают значимость своего труда, его полезность для окружающих.

О. ПОДОПРИГОРА,
ЗАВЕДУЮЩАЯ ОТДЕЛЕНИЕМ СОЦИАЛЬНОЙ
РЕАБИЛИТАЦИИ**Самая добрая, самая нежная**

Сколько бы ни было нам лет, нам всегда нужна мама, человек, перед которым мы по жизни в неоплатном долгу. Мамины шаги и душа всегда со мной в минуты радости и печали.

Моя мама, Мария Фёдоровна Сафонова, родилась 4 апреля 1958 года в селе Нижние Пены Ракитянского района в многодетной семье Федора Петровича и Александры Евдокимовны Шабалиных. С детства она помогала родителям по дому и в огороде, увлекалась спортом, обожала ездить на отцовском мотоцикле. Но главным её увлечением с юных лет было чтение книг, в них находила она ответы на вопросы о смысле жизни, вечных ценностях, у их героев училась быть настоящим человеком. Именно любовь к книгам определила её выбор профессии. 38 лет проработала мама библиотекарем в Нижнепенской школе. Она с ностальгией вспоминает, как каждый день встречалась со своими любимыми мальчишками и девочками, которые с широко раскрытыми глазами прислушивались к маминим рекомендациям, когда она предлагала прочесть то или иное произведение. Вместе с учителями она вырастила не одно поколение не просто книголюбов, а за-

мечательных людей, скульпторами душ и характеров которых были в том числе и книги. За добросовестную работу и профессионализм мама награждена Почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации и имеет звание ветерана труда.

Мама всегда была для меня примером во всём. А их с отцом отношения в семье, высокие чувства, уважение и верность – пример по-настоящему крепкого брака. Сорок лет они идут по жизни рука об руку, поддерживая и окружая заботой друг друга. Моя мама – не только прекрасная хозяйка, но и человек увлеченный и очень талантливый. Она умеет шить, рисовать, прекрасно поет и даже сочиняет стихи, помогает мне воплотить мои творческие задумки. Жизнь так устроена, что в ней случаются ненастья. Однажды болезненно постучала в двери нашего дома, мы не ждали и не были готовы. Мама стойко перенесла операцию. Несмотря на то, что сейчас она ограничена в своих любимых делах, я благодарна Богу за то, что мама с нами, что могу позвонить ей в любой момент и услышать родной голос.

При первой возможности я спешу в родительский дом. Спешу уже не сама, а с долгожданным внуком, который обожает бывать у бабушки и дедушки. И уже не



меня, а его мама учит быть всегда честным и добрым, помогать друзьям, любить людей и жизнь.

Дорогая мама! Поздравляю тебя с первыми проявлениями весны! С 8 Марта! Я хочу сказать тебе искреннее спасибо за то, что ты с самого начала моей жизни и до сегодняшнего дня сложное делала для меня простым, тяжелое – легким, за то, что в дни ненастья ты исхитрялась добыть для меня кусочек солнца. Пусть солнечные лучики всегда освещают твою жизнь, лёгкий ветерок несёт веру и надежду, а нежные зелёные ростки дарят душе радость, предвещают успех на избранном пути.

ОЛЕСЯ ДЕГТЯРЕВА

КУЛЬТУРНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ
АГРОХОЛДИНГА «БЗЭРК - БЕЛГРАНКОРМ»

МАСЛЕНИЧНЫЙ РАЗГУЛЯЙ

9 • 2019 • МАРТА
в 12:00 ч.
парк отдыха «Ясные Зори»

- веселые игры, забавы, задорные развлечения, угощения;
- ростовые куклы;
- хор казачьей песни;
- катание на собачьих упряжках;
- конкурс по выпеканию блинов;
- масленичный столб с подарками;
- сжигание чучела Масленицы;
- фотобудка;
- торговля: блины, шашлыки, пирожки, сбитень, чай и др.

11 час. 15 мин. п. Ракитное (остановка «Север Воинской Славы») | 11 час. 40 мин. п. Пролетарский (8-й проезд, поворот на м.п. «Ясные Зори») | 11 час. 30 мин. п. Пролетарский (остановочный комплекс «Ракита») | 11 час. 50 мин. мкрорайон «Ясные Зори» (парк отдыха «Ясные Зори») | 15 час. 15 мин. отправление в обратном направлении

ДОСТАВКА ГОСТЕЙ НА ПРАЗДНИК